

ЖУРНАЛ ГАЗЕТА

ЗАСНОВАНА В 2005 РОЦІ

ЛИСТОПАД - ГРУДЕНЬ, 2014



презентація 1 курсу

ПРЕЗЕНТАЦІЯ 1 КУРСУ

Нарешті пройшла очікувана подія не тільки для перших курсів, а й для усього КЕПІТу - «Презентація перших курсів».

Усі групи показали себе на найвищому рівні і, я вважаю, що перемоги були гідні усі, та за правилами переможець один і судді мали обрати серед усіх учасників найкреативнішу та найяскравішу групу. Тож, переможцем презентації 2014 року стала група Фінанси та Кредит - Ексклюзив. З чим ми всі їх щиро вітаємо.



Не можу не відмітити дуже гарну роботу молодших кураторів

переможної групи - Альони Коваль та Валерія Пукаса.

На наступних заходах чекаємо ще більшу кількість людей та ще активнішу участь у житті Коледжу.

Інші групи, які не зайняли перше місце, для нас та ваших одногрупників ви все одно найкращі і матимете можливість також розкрити свої таланти на інших заходах, які будуть проходити в КЕПІТі.

Х ЗВІТНО-ВИБОРЧА КОНФЕРЕНЦІЯ СРК

10 Звітно-виборча конференція Студентської ради Коледжу (СРК), від 19 листопада 2014 року, пройшла добре, але з певним розчаруваннями для багатьох кандидатів.

Атмосфера зали була насичена тривогою та хвилюванням усіх присутніх.

В цьому році було багато охочих потрапити до складу СРК, але не усі кандидати змогли отримати обрані посади.

На посаду Голови СРК претендували: Кримова Сніжана, Тела Джонатан та Нестеренко Віола. Дивлячись на обрану ними посаду, можна сказати, що це - впевнені у собі особистості. Тела Джонатан набрав найбільшу кількість голосів та з гідністю зайняв посаду Голови СРК.

Слід зазначити, що заступником Голови було обрано здібного студента Олексія Корженка, який раніше був Головою наукового комітету. На свою минулу посаду він підготував розумного студента - першокурсника - Марка Олійника, який і отримав бажану посаду.

Велику кількість конкурентів мали кандидати, які йшли на посаду Голови розважального комітету. Не дивлячись на креативні ідеї усіх учасників, перемогу здобула Ніка Овсієнко, яка вже другий рік поспіль обіймає цю посаду. Саме вона має усі організаційні здібності, які встигла показати за час своєї роботи в СРК.



Посаду Голови комітету зі студентських питань очолив Олександр Воробйов, а також на Голову інформаційного комітету було обрано Мельковського Олексія. Обидва студенти є першокурсниками, але вони з впевненістю пообіцяли виконати поставлені перед собою задачі.

На жаль, на конференції не було обрано Голову спортивного комітету та секретаря. СРК обіцяє обрати кандидатів на ці посади та оголосити своє рішення.



ЕКОВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ:
«СКЛАДНІ ПИТАННЯ - ПРОСТІ РІШЕННЯ»

VIII ВСЕУКРАЇНСЬКА ЕКОЛОГІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Вже зовсім скоро студенти матимуть змогу проявити себе як дослідники та науковці.

VIII Всеукраїнська конференція «Ековідповідальність: складні питання – прості рішення» вже близько! Вона відбудеться другого грудня в нашому Коледжі. Ця конференція – новий досвід, нові знання, можливість проявити себе в ролі екологічного захисника. Дискусія матиме насичений характер та кожен з учасників зможе поділитися своїми думками щодо будь-якої проблеми екології.

На цій конференції будуть присутні не лише студенти КЕПІТу, а й представники асоційованих шкіл ЮНЕСКО. Є два формати можливої участі в конференції, а саме такі: ви можете виступати з секційною доповіддю або брати участь у засіданнях у якості секційного слухача. Кожен зацікавлений учасник матиме змогу себе проявити, тож не зволікайте, еко-конференція вже скоро!

ВРУЧЕННЯ ЗАЛІКОВИХ КНИЖОК

26 і 27 листопада о 14.30 в актовій залі відбудеться визначна подія для кожного студента - вручення залікових книжок першокурсникам. Всі знають, що залікова книжка є обличчям студента.

Це – один з найголовніших його документів. Тому цей день стане одним із найбільш важливих в студентському житті.

Коли наші першокурсники отримають свої документи – вони зрозуміють, що стали ще на крок дорослішими і відповідальнішими. В залікових книжках будуть усі результати їхньої праці. Слід завжди пам'ятати вислів: «Спочатку ти працюєш на залікову книжку, а потім залікова книжка на тебе». Це означає, що слід цілеспрямовано йти до своєї мети. Тому не втрачайте часу - навчайтесь студенти!

СКЛАД СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ КОЛЕДЖУ

<u>голова</u> <u>СРК</u> ДЖОНАТАН ТЕЛА (098) 728-07-28	<u>заступник</u> <u>голови СРК</u> ОЛЕКСІЙ КОРЖЕНКО (095) 729-58-28	<u>голова</u> <u>інформаційного</u> <u>комітету</u> АЛЕКС МЕЛЬНІКОВСЬКИЙ (050) 068-05-58	<u>голова</u> <u>розважального</u> <u>комітету</u> БЕРОНІКА ОВСІЄНКО (063) 693-90-82
<u>голова</u> <u>наукового</u> <u>комітету</u> МАРК ОЛІЙНИК (096) 441-45-70	<u>голова пресс-</u> <u>комітету</u> ДМИТРО ЧАЮН (093) 061-04-64	<u>заступник</u> <u>голови пресс-</u> <u>комітету</u> ОСТАПОВСЬКА ДАР'Я (067) 695-33-58	<u>заступник</u> <u>голови пресс-</u> <u>комітету</u> БУЗОВЕЦЬКА АННА (063) 592-92-35
<u>голова</u> <u>спортивного</u> <u>комітету</u> ТАБАЧЕК ПАВЛО (093) 061-04-64	<u>заступник</u> <u>голови спорт.</u> <u>комітету</u> ВИТИЩЕНКО МИХАЙЛО (099) 325-53-23	<u>голова</u> <u>комітету зі</u> <u>студ. питань</u> ОЛЕКСАНДР ВОРОБІЙОВ (067) 445-13-87	<u>секретар</u> <u>СРК</u> ПОВАРЧУК АЛЬОНА (099) 625-90-81



вручення залікових книжок

ДЕНЬ ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРУ

Голодомор, мабуть, це насправді найстрашніше, що ставалося з українським народом, у 1932-1933 р.р організований штучний голод.

Геноцид українців, мільйони безневинно загиблих, тисячі скалічених навіки людей. Так Радянська влада вирішила поставити випробування на долю України. Та хоча наш народ і зазнав багато втрат, але впорався з цією жахливою подією, піднявши бойовий дух і впевненість у собі.

В КЕПІТі також відзначався День пам'яті жертв Голодомору. Захід відвідало немало бажаючих розповісти про ті страшні події, що відбувались в тридцятих роках ХХ століття, а також прозвучали вірші як знак вшанування пам'яті. Дякуємо всім учасникам цього заходу.

Мирного неба нам!

СЛАВА УКРАЇНІ!

ДЕНЬ СТУДЕНТА

День студента – найвизначніший.

У листопаді в усіх вищих навчальних закладах відзначають Міжнародний день студента.

Це свято було започатковано в 1941 році в Лондоні на міжнародній зустрічі студентів, які боролися проти фашизму.

Цей день є символічним об'єднанням студентів усіх факультетів ВНЗ.

Цього дня вони розважаються, забувши про те, що незабаром – сесія. Традиційно в навчальних закладах на честь цього свята проходять різноманітні заходи.

В нашому коледжі День студента святкували цілий тиждень, це було організовано в неординарний спосіб: на кожній перерві в холі вмикалася музика, під яку танцювали студенти,

також усі мали змогу взяти участь в цікавій розважальній програмі, яка була влаштована студентами-старшокурсниками.

Щодня, заходячи в хол, можна було побачити усміхнені обличчя юнаків та дівчат, які танцювали та розважались.

20 листопада в актовій залі відбувся концерт, який був організований університетом «КРОК», куди було запрошено наших студентів.



день студента

Першокурсник Богдан Семенюк з групи П-1 поділився своїми враженнями про День студента в нашому коледжі:

«Мені дуже сподобалась організація свята в нашому коледжі: музика на перервах та атмосфера в КЕПІТі підвищували настрій та бажання вчитися.

Хоча, я в коледжі тільки 2-3

місяці, я зміг відчути усю атмосферу студентського життя, а також, я хочу побажати всім студентам, щоб ваші студентські роки дійсно були найщасливішими.



СЕСІЯ НАБЛИЖАЄТЬСЯ



За вікном майже грудень, а це означає, що всіх студентів чекає серйозне випробування під назвою «сесія». Хвилюються всі: і відмінники і ледарі, а також старшокурсники і новенькі. І це не дивно, адже сесійний тиждень – найважливіший і напружений період у житті кожного студента.

Отже, щоб спіймати так звану «халяву», студенти вигадують масу ритуалів. Хтось кричить у відкриту квартиру «Халява, прийди!», хтось заманює удачу словами «Піймайся, халяво!», при цьому вказуючи «халяві» на потрібне місце в заліковці, а потім обв'язують залікову книжку нитками, або кладуть у холодильник, щоб заповітна удача «примерзла». Чим не звичніше процедура лову «халяви», тим вона ловиться вірніше. Ця традиція стоїть поряд з «посвяченням у студенти» або «випускним вечором».

Цього року першокурсникам належить спробувати хоча б один з усіх відомих способів, і можливо навіть вигадати нові, більш ефективні «приманки».

Але, звичайно ж, без знань вам доведеться складно. Так, що поки є час, потрібно уважно слухати викладачів, читати та запам'ятовувати те, що стане у нагоді на іспиті. Зайвих знань не буває!

А що ж відбувається під час самої сесії? Треба не впадати у відчай. Логічно думайте та фантазуйте. Адже, навіть за гарну фантазію викладачі нагороджують.

Як кажуть викладачі, що тільки після здачі сесії абітурієнт вважається студентом.

Бажаємо всім студентам КЕПІТу: першокурсникам і старшокурсникам, успішної здачі сесії!

Сесія. Це слово, що приносить страх і відчай у серцях студентів. Але все не так, як тобі здається. Пам'ятаю, як зараз. Перша сесія – постійні хвилювання, а в голові повний хаос...

Та як кажуть, до першої сесії абітурієнт не вважається студентом. Не потрібно одразу гнатися за відмінними оцінками. Зрозумій, «халява» не пройде, потрібно опрацювати немалу кількість літератури, щоб спробувати показати викладачу, що ти знаєш на позитивну оцінку.

Моя порада: вчіть, не хвилюйтеся, будьте впевненими у своїх силах та можливостях і не забувайте висипатися! Головне – мати сильне бажання, силу волі та терпіння, і тоді все у вас буде добре! Вдалої вам сесії!

ЖИТИ ПО-НОВОМУ

Тела Джонатан,
2 курс - ФК-ЕХ

Голова Студентської
ради Коледжу

*Підводячи підсумки Х
Звітно-виборчої Конференції
можу подякувати всім за довіру і
пообіцяти серйозну роботу з боку
моєї команди.*

*Вже незабаром ви зможете
побачити результати нашої
роботи, які на мою думку, вас
приємно здивують;)*

З повагою, Тела Джонатан

РІЧНИЦЯ ЄВРОМАЙДАНУ

Євромайдан – це революція гідності, а саме – масова багатомісячна акція протесту в Києві, яка почалась 21 листопада 2013 року у відповідь на призупинення владою підготовки підписання угоди про асоціацію України з ЄС.

Саме тоді український народ вирішив історію нашої країни. Кожен свідомий патріот нашої держави залишив роботу, друзів, сім'ю, заради того, щоб наші діти і онуки жили у мирі!

На той момент, ми були вразливі, як ніколи. Для захисту були використані найрізноманітніші предмети. У той час коли "Беркут" був озброєний щитами та автоматами, у людей в руках не було нічого окрім шматка бруківки, а під ногами горіли шини. Для барикад було використано все – від мішків із піском та снігом, аж до лав. Під вразливими струменями водометів, чоловіки різного віку, боролись за свою єдність та єдність України.

Люди звергли "ката", заради своєї свободи. Життя кожного українця змінилося. Невже колись ми єднались так, як зараз?

–Усюди прапори, вишиванки. Нас знає увесь світ. Ми маємо пишатись нашою країною та нашим народом, нашими героями, що полягли на Майдані за нас. Незважаючи на холод та небезпеку, вони витримали та показали, що таке українська гідність та незламність духу.

Посмертним орденом «Герой



евромайдан, 2013

Небесної Сотні» було нагороджено загиблих у боротьбі за свободу. Також, на їх честь перейменовано багато вулиць і площ у різних містах. Це були й залишаються дуже страшні часи для України, тому що внаслідок революції розгорнулася Громадянська війна.

Зараз на Сході країни наші мужні та відважні чоловіки захищають свою Батьківщину і кожному з них потрібна наша підтримка. Якщо ти не байдужий до долі своєї країни, приєднуйся до акції в підтримку АТО разом з КЕПІТом. Пам'ятай, що ти твориш долю своєї країни. Ти - це Україна!

РЕДАКЦІЯ «ЖЫРНОЇ ГАЗЕТИ» ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА НАЙКРАЩУ СТАТТЮ СЕРЕД ГРУП 1 КУРСУ. ЗА ДЕТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО АУДИТОРІЇ 117/1 !

ГАЗЕТА БУЛА СТВОРЕНА ЗА ПІДТРИМКИ АДМІНІСТРАЦІЇ КОЛЕДЖУ ТА СТУДЕТСЬКОЇ РАДИ

редактори:

**БУЗОВЕЦЬКА АННА
ОСТАПОВСЬКА ДАР'Я**

фото-редактори:

**ПРИЛИПКО КСЕНІЯ
БАЦКОВА ДАР'Я**